

Studiu de piata in vederea realizarii conceptului unui pavilion national al Romaniei, necesar pentru o serie de târguri internaționale de carte la care Ministerul Culturii și Identității Naționale.

I.D.: 33274532

Data publicarii	18.01.19	Coduri CPV	39154100-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	11.02.19
----------------------------------	----------

Descriere: Caracteristici generale: Standul trebuie să aibă un aspect modern, inovator și să fie ușor de pus în practică din punct de vedere al construcției. Având în vedere că Ministerul Culturii și Identității Naționale închiriază suprafețe de 30, 50, 100 și 150 mp, standul trebuie să fie alcătuit din module, care să poată fi dispuse în mod diferit în funcție de spațiul disponibil. Standul trebuie să fie transportat și manevrat ușor, astfel încât să poată fi compus și recompus fără daune. Din acest motiv va fi alcătuit din materiale solide ce vor compune obiecte modulare, care să permită montarea/ demontarea de minimum 20 de ori, pe parcursul a 3 ani. Standul trebuie să fie iluminat foarte bine, puternic, în orice zonă a lui. Lumina va fi focalizată, în special, pe cărțile expuse și pe zona de evenimente. Standul va fi semnalizat prin cel puțin un avertizor cu inscripția România, amplasat astfel încât să poată fi văzută în cadrul halei. Acesta va avea între 30/100 cm și 50/150 cm. Suprafața standului trebuie să fie acoperită cu mocheta/ plăci de pardoseală, astfel încât acestea să acopere cimentul care alcătuiește podeaua halei. În cazul unei podele înălțate, este necesar să fie asigurat accesul persoanelor cu dizabilități. Pe baza experienței reprezentanților Serviciului Cultural Scrisă și pe baza necesităților observate la târgurile internaționale de carte, la dimensiunile de 100 și 150 mp, standul trebuie să fie alcătuit din:

1. Zona de expunere și expoziție
1. Suport de expunere pentru cărți - circa 400 de volume, amplasate pe rafturi/ etajere/ alte soluții. Suportul pentru cărți nu va depăși înălțimea de 180 cm.
2. Etichete pentru delimitarea zonelor pe domenii: beletristică, non-ficțiune, carte de copii, poezie, albume, precum și o zonă specială cu eticheta aferentă, cu mențiunea „Cele mai frumoase cărți din România”.
3. Un info-desk de circa 200 cm (lungime)/80 cm (înălțime)/50 cm (lățime), cu conectare la priză, rafturi/spațiu de depozitare pentru materiale promoționale, un scaun.
4. Zonă de întâlniri profesionale (editori, autori, public etc): minimum 3 mese cu câte 3-4 scaune fiecare, în funcție de viziunea autorului. În variantele standului de 30 mp și 50 mp, zona de întâlniri profesionale și cea de evenimente (a se vedea mai jos) vor funcționa alternativ și vor fi alcătuite din aceleași piese.
5. O structură care să permită expunerea unor cărți de artă și/sau a unor fotografii.

B. Zona de evenimente și oficiu

1. Spațiu/structură pentru evenimente alcătuit/ă din: masă/mese și scaune pentru 6 vorbitori, panou pe care se anunță detaliile evenimentului: participanți, moderator, titlu etc și locuri destinate publicului participant la eveniment (minimum 20, maximum 50 persoane), care pot fi scaune, taburete, cuburi, gradene etc. Așezarea vorbitorilor și a participanților în această zonă nu va împiedica vizitarea expoziției de carte sau a celei de fotografie. În cadrul spațiului de evenimente va exista și o soluție pentru integrarea sistemului audio al Ministerului, compus din două boxe cu stativ, stații de microfoane și mixer.
2. Un oficiu (cu rolul de depozit pentru cărți și alte materiale, loc pentru depozitat haine pe parcursul evenimentelor, dotat cu cuier). Acesta va fi din material solid și închis cu cheie, pentru a asigura securitatea materialelor depozitate. Oficiul va include și tabloul electric al standului, minimum 5 prize, o masă, o cafetieră). Participanții pot prezenta un portofoliu de lucrări cu tematica unui stand de prezentare la târguri internaționale (de carte sau cu alt profil). De asemenea, vor putea fi aduse și alte propuneri privind diverse aspecte de utilitate sau de aspect.

OBS: Operatorii economici interesați de participarea la acest studiu de piață, și ulterior la procedura prin care se va atribui construirea acestui stand, sunt rugați să contacteze reprezentantul Ministerului Culturii și Identității Naționale, respectiv pe domnul Alexandru POPESCU la nr. de +40 0212243689, 0725.8045.28 sau e-mail alexandru.popescu@cultura.ro,
